Propriedades da Algebra, Potenciagado, Notagao Cientifica (Lista 2)

Mos exercicios 37 a 40, use a propriedade distributi-
va para escrever a forma fatorada ou a forma expan

dida da expressio dada.
37. alx* + b)

38. (v — e

39. ax® + dx?

40. g}z + a’w

MNos exercicios 45 a 50, simplifique a expressio. Supo-
nha que as varidveis nos denominadores sejam diferen-

Nos exercicios 41 e 42, encontre a inversa aditiva dos
Nmeros.,

.6 -«

42. —7

Nos exercicios 43 ¢ 44, identifique a base da poténcia.
43. —5°
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Nos exercicios 51 e 52, escreva o nimero em notacio

cientifica.

51. A distincia média de Jupiter até o Sol € de apro-
ximadamente 1780.000.000 quilémetros.

52. A carga elétrica, em Coulombs, de um elétron é de
aproximadamente — ,0000 OOO0OOCO000000 1 6.

MNos exercicios 537 e 58, use notagdo cientifica para
simnplificar.

57 (1,35 = 107 7)(2,41 = 10%)
1,25 % 10¢

3,7 % 10°7)(4,3 % 108
- ( IS )
2.5 % 107

59, Para inteiros positivos m e n, nos podemos usar a
definiglio para mostrar que a™» a” = ™",

Nos exercicios 53 a 56, escreva o ndmero na forma

original.

§3.3.33 x 10°¥

54. 6,73 % 101

55. A distincia que a lux viaja em um ano (um ano-luz)
¢ aproximadamente 9,5 + 10°? quilémetros.

B6. A massa de um néutron ¢ aproximadamente
1,6747 % 1072 gramas.

(a) Examinc a equagiio "+ a" = a™*"paran =0 (b) Examine a equagio a™ « a" =a™'" para

e explique por que € razodvel definir o = |
para a # (.

i = —mi e explique por que ¢ razodvel definir
a ™= lfa" para a ¥ 0.



60. Verdadeiro ou falso A inversa aditiva de um
nimero real precisa ser negativa, Justifique sua
resposta.

61. Verdadeiro ou false A reciproca de um nime-
ro real positivo precisa ser menor que 1. Justifique
HUA resposia.

62. Qual das seguintes desigualdades corresponde ao
intervalo [~2, 1]?
(a) x= -2
(e) =2=x<1
(e) 2=x=1

63. Qual € o valor de (—2)*?

b)-2=x=1
d) —2=x=1

{a) 16 (b) &
(c) 6 {d) —8
(e) —16

A magnitude de um nimero real € sua distincia da

origem.

B6. Cite todos 0s mimeros reais cujas magnitudes s3o
menores que 7.

67. Cite todos 0s nimeros naturais cujas magnitudes
sfio menares que 7.

68. Cite todos os ndmeros inteiros cujas magnitudes
s40 menores que 7.

64. Qual ¢ a base da poténcia —7%?

(a) -7 (b} 7
c) -2 {d) 2
{e) 1

65. Qual das seguintes alternativas € a forma simpli-

ficada de i,. x# 07
)

(a) x~* (b} »*
(c) (d) x*
{e) £



